

# Dværghundklubben's generalforsamling i Korsør den 7. marts 2009

Der er 51 stemmeberettigede tilstede.

## 1. Valg af dirigent:

Bestyrelsen foreslår Holger Busk: Holger Busk (HB) bliver valgt til dirigent

## 1a Valg af stemmetællere:

Bjørn Madsen og Jørgen Nielsen vælges til stemmetællere

## 2. Bestyrelsens årsberetning:

### Bestyrelsens beretning ved Jan Præstekjær

I Vores jubilæum 2008 bestod af 3 arrangementer spor, agility og udstilling.

I spor fik vi de først sporchampions og endda 4 stk. i alt på samme dag og sikke en dag høj flot solskin og en masse glade mennesker og jeg må indrømme der skal godt nok mange hjælper til at gennemføre en sporprøve med så mange hunde og der var styr på alt, tak Bent og Joan.

I agility blev en start på klubbens første klubmesterskaber og vi håber der bliver mange flere klubmesterskaber fremad, jeg kan kun sige det samme som til sporprøven mange glade mennesker i et rigtigt godt vejr, men her er det jo også vigtigt med et godt planlagt arrangement, tak til Lars og Helle som gav klubben den lejlighed, ved at låne deres grund ud til os.

Vores jubilæumsudstilling på By Mosehegn med festmiddag gik jo rigtigt godt, takke være god planlægning og vi fik bestilt et telt, for det var der virkelig brug for om lørdagen.

I den forbindelse vil jeg gerne takke for alle de mange timer der blev lagt i planlægning og møde med By Mosehegn og ikke mindst de gode forhandlingerne I kom frem til, tak til Ulf, Michael og Charlotte.

### Sundhed

tilskuddet på øjenlysninger fra 100 kr. til 250 kr. pr. hund. Og vi så venter vi utålmodigt på DNA testen for arvelig katarakt, der skal komme fra The Animal Health Trust i England. Den skulle efter alt at dømme være klar her i 2009.

Dværghundklubben vil give tilskud til DNA testen i samme størrelsesorden, som det der gives til øjenlysningerne. Når DNA testen er klar, vil klubben være vært ved en medlemsaften, hvor en øjendyrnlæge fortæller om anvendeligheden af en sådan test. Men mere herom, når det bliver aktuelt. Så er vores øjenfolder opdateret og lagt i alle hvalpemapper til nye hvalpekøbere og ellers kan den hentes på nettet.

### Bladet

Vi valgte også i 2008 et nyt trykkeri og fik ny redaktør i Merete Stæhr-Nielsen. Vi har som noget nyt ansat en teknisk supporter, Lene Johansen som laver den teknisk opsætning før det bliver sendt til trykning, men det kommer vi mere ind i på, under indkommende forslag.

### Nyt i Dvk

Vi kan nu tilmelde til udstillinger via DKK's hundeweb

Et nyt økonomisystem

Rabat på hotelaftale med Hotel Scandic (klubbens kundenummer i felt " aftalekode virksomhed ")

Så vil der blive handlefrihed under ansvar i udvalgene, spor/agility/rally samt dommerudvalget. Disse udvalg får et budget der ved budgetopfølgninger skal sikre, der er økonomiske ansvarlighed i det enkle udvalg.

Vi håber på i bestyrelsen at vi kan få uddannet træner, som kan træne vores sportshunde i det meste af landet, sportshundene er ” spor, agility og rally ”

Så har alle opdrætter nu fået den nye hvalpemappe til deres hvalpekøber ( pris ca. 50 kr. )

Det sidste nyt er en trimfolder, som man kan købe til hvalpekøber eller trimhunde vi har den med i dag og ellers kan den kun købes i klubshoppen.

### Tørre Tal

	2007/08	2006/07
<b>Medlemskaber</b>	<b>1.082</b>	<b>1.094</b>
<b>Antal medlemmer</b>	<b>1.710</b>	<b>1.737</b>
<b>Nye hvalpe</b>	<b>252</b>	<b>324</b>
<b>Øjenlyste hunde</b>	<b>127</b>	<b>109</b>

### Medlemsaktiviteter

6 udstillinger med i snit 69 tilmeldte hunde  
Pelsplejedag i Sommerstedhallen, (aflyst)  
Pelsplejedag i Vensyssel 17 hunde  
Jubilæumssporprøve, Hirtshals med 23 hunde hvor 4 blev Champions  
Schweissprøve,( blodspor ) Rold Skov 11 hunde  
Jubilæumssweekend, Bymose Hegn 172 hunde  
Jubilæumsagility, Hadsten, 40 hunde –  
Mange traveture rundt om i landet

### Årets guldhunde

#### sort/sølv

62 point Little Rosebud's Little Prince  
48 point Sailor's Ko Stephani

#### peber/salt

83 point Starlings Narnia  
65 point Sourcils Sweet Inspiration

#### sort

67 point Elkost Head Hunter  
40 point Alex Dolina Rivendell Ka-Vanga

#### hvid

53 point Barbarea Elfidar  
46 point Little Rosebud's Wilmer X

### Årets veteraner

#### sort/sølv

21point Aqui It's Showtime

#### sort

10 point Chinon Let's Boogie

**peber/salt**

5 point Sourcils Fleur de Lis

**Årets sporhund**

15 point - Helar's Repeat Repeat  
fører Joan Byriel

**Årets lydighedshund**

Klasse 2

334,5 point – Dutydog's Woman Selma  
fører Via Hansen

**Årets Rally-lydighed**

282 point - Helar's Toffife  
fører Helle Gadeberg

**Årets agilityhunde - lille klasse**

Agility – med 446 point

Schnauzerlyst's & Lotte Vimtrup

Spring – med 435 point

Schnauzerlyst's & Lotte Vimtrup

Årets All-Round

Schnauzerlyst's & Lotte Vimtrup

**Årets agilityhund - mellem klasse**

Agility – med 5 point

Helar's Kid Kreole & Kirsten Madsen

Spring – med 17 point

Helar's Kid Kreole & Kirsten Madsen

Årets All-Round

Helar's Kid Kreole & Kirsten Madsen

**Tak for indsatsen i 2008****Dommerudvalget**

Pia Nissen, Dorrit Neertoft, Pernille Hedegaard & Ulf Bråthen

**Hjemmesideudvalget**

Palle Voss Pedersen, Hanne Jepsen & Helle Bjerre

**Jubilæumsfolder**

Lene Johansen

**Redaktør**

Merete Stæhr-Nielsen

**Kritikker på hjemmesiden**

Gitte Voss Pedersen

**Hvalpeanviser**

Bente Noga

**Sporttrænere**

Joan Byriel, Bent Hansen, Sussan S. Bælum & Keld Nørgaard

**Revisor**

Marie-Louise Ricard, Bjørn Madsen



**Revisor suppleant**

Annelise Bech

**Guldhundepoint udstilling**

Mette R. Andersen, Louise Vig

**Point agility og lydighed, medarr. Klubmesterskab agility & medhjælp i shoppen**

Margit Jessen

**Fotograf, medarr. klubmesterskab agility**

Gitte Poulsen

**Webredaktør hvalpelisten**

Annette Præstekjær

**Travetursgrupper - en flaske bitter**

Slotsparken, Rungsted Hegn – Tina Pollas

Tversted – John Ammonsens

Århus – Dorte Stephensen

Albertslund – Kate Felskov

Holstebro – Hanne Madsen

Søndervig – Annelise Lange

Grund Skov – Lisbeth Paulsen

Gels Skov – Louise Vig

## Tak til Ellen, Helle og Dorit

**Ellen Nørgaard** må desværre grundet en øjensygdom stoppe udstillingsarbejdet.

Og det var et stort flot stykke arbejde som der er blevet lagt for dagen, hun har styr på store og små detaljer langt tid før vi andre. Super dejligt.

Og jeg tror ikke jeg overdriver ved at sige at alle udstillere har sat pris på dit arbejde Ellen og vi har alle glædet os over dine udstillings PM'er med de flotte hjemmelavede nummerskilte.

Og selv når du ikke er deltager på udstillingen er udstillingskassen pakket med kataloger og alt, hvad høre sig + chokolade til ringpersonale og dommer, men heldigvis forsætter du som 2. suppleant i bestyrelsen.

**Helle Gadeberg** har valgt stoppe i bestyrelses arbejdet, Helle du har været en meget aktiv person som har været med til så mange tiltag i klubben at det bliver svært rømme dem alle op, med den fare for at glemme en del, men du startet i bestyrelsen i 2001 efter 2 år som redaktør så jeg må indrømme der er godt nok løbet meget vand i gennem åen siden du startet i klubarbejdet, men du har en masse at tage dig til derhjemme og som du siger når vi ringer til dig " Hundehuset " det er Helle – det er netop i det centrum du befinder dig godt i.

Dit hjerte brænder jo noget for Sportshundene som er Agility, Rally og Spor og der håber jeg klubben forsat kan nyde godt af din store indsats evt. til flere klubmesterskaber.

På udstillingssiden kender vi jo også dig hvor du nu er uddannet som dommer på vores race, så når jeg sådanne kigger på hvilken områder du har stået for igennem de sidste 10 år tja – så ved jeg ikke om jeg har glemt noget, men du har dækket meget bredt og i den anledning tildeles du klubbens sølv nål.

**Dorit Johansen**, jeg fik overtalt dig sidste år til at tage et år mere og det har du også gjort til ug, du har kæmpet dine kampe med at holde styr på vores medlemsdatabase, både med hensyn til vores medlemmer men også overfor post – Danmark, så alle medlemmer var sikkert et klubblad med den rigtige adresse på.

Du har sendt velkomstbreve ud til jeg ved ikke hvor mange nye familier som har fået en lille ny dværghund og du har, måtte lægge øre til mange forklaring og alt det har du klaret med et smil på læberne.

Men er vi er så heldige, at Dorit forsat vil styre udstillingsforretningen, dvs. købe præmier, rosetter, bånd osv. pakke det og køre det ud til udstillingerne og tilbage igen, men husk når i ser Dorit stå og pakke ud, så selv den mindste ting i bære ind, vil være en hjælp.



Klubshoppen er jo der hvor vi virkelig kan se Dorit befinder sig godt, du har sans for indkøb af tøj både med syet eller trykt logo og jeg kan nævne rigtigt mange ting som du har fået ide til og jeg håber du fortsætter med rigtigt mange ideer endnu.

Vi vil gerne belønne din store indsats med en sølv nål

Beretning : HB: evt kommentarer til formandens beretning.

1. klubbens jubilæum
2. sundhed – Grethe Hansen – ros ang 250 kr til øjenlysning
3. bladet
4. nye tiltag Marie-Louise Ricard (MLR) – nyt økonomisystem hvad koster det – Kasserer svarer 2100 kr om året i licens
5. de tørre tal
  - Annelise Bech (AB) ang medlemsskaber forskel i slice på generalforsamling – og det udsendt regnskab. Dorrit Johansen (DJ) svarer medlemsskaber er dem der modtager bladet herunder ikke betalende ( dommer, klubber mm )
  - Marianne Hansen ( MH ) hvor mange betalende medlemmer – DJ forklarer forskellen mellem medlemsskaber og medlemmer.
  - MLR vil gerne have rettet det således at det på generalforsamlingen ang medlemsskaber og det udsendte regnskab stemmer overens – det er taget til efterretning.
  - Helle Agerskov (HA) – sender vi flere blade ud end sidste år. DJ samme antal som sidste år – men over en 5 årig periode er tallet stigende.
  - Dorrit Neertoft (DN) – hvem overtager arbejdet med medlemsskaber ? DJ svarer at det arbejde fortsætter hun med.

Årsberetningen er godkendt med: 34 for - 1 imod - 13for/imod – 3 havde forladt generalforsamlingen på afstemningstidspunktet.

### 3. Regnskab

Søren Ahrenkiel (SA) fremlægger regnskabet:

Revisor Bjørn Madsen fremsatte derefter følgende:

Kære medlemmer:

Det, som jeg nu føler mig nødsaget til at sige, rammer desværre størstedelen af bestyrelsesmedlemmerne og en mindre del af de ordinære medlemmer.

Det er nødvendigt at tage bladet fra munden , når vi som revisorer i forbindelse med revisionsarbejdet er blevet beskyldt for at ville genere klubben og skabe splid. Jeg taler på hele revisionsholdets vegne. Både Marie- Louise og Annelise er enige med mig.

Vi er blevet skostet for både det ene og det andet, men, men ....

For at skære det helt grundlæggende ud i pap, vil jeg forklare, hvad revisorernes rolle og ansvar er.

Revisorerne vælges af generalforsamlingen og repræsenterer medlemmerne!

Revisorerne er ikke underlagt bestyrelsen, tværtimod har de til opgave at kontrollere, om alt går rigtigt til. De har pligt til omgående at give besked, hvis de finder tegn på fejl, eller uregelmæssigheder, det være sig i regnskabet eller i forvaltningen af foreningens penge.

Der er principiel to måder, hvorpå en revision kan foregå.

Man taler om en regnskabsmæssig revision, hvor revisorerne, gennemgår om bilagene talmæssigt er i orden., d.v.s. om der er simple regnefejl og om kassebeholdningen er tilstede.

Det mest interessante er imidlertid den kritiske revision. Der kontrollerer man stadig bilag, bogføring og penge, men man ser også efter, om bestyrelsens økonomiske dispositioner svarer til foreningens mål og virke ud fra vedtægterne og de beslutninger, der er truffet på de foregående generalforsamlinger.

Nu står der ikke noget i Dværgschnauzerklubbens vedtægter om, hvordan revisionen skal foregå, derfor er det helt op til revisorerne at foretage denne afvejning og bestemme graden af revision.



Der kan ligge en grad af mistænkeliggørelse og helt uretmæssigt kan den kritiske kontrols formål misforstås.

I en forening som vores, med mennesker der udfører et frivilligt stykke arbejde for foreningen, kan en kritisk revision misforstås, det handler ikke om mistænkeliggørelse. Det er en helt almindelig praksis, og er der intet galt så er der jo ikke noget at være nervøs for.

For revisorerne handler det om ansvarlighed

Jeg personligt har engageret mig i foreningsarbejde i rigtig mange år og har i andre sammenhænge set foreninger, der er blevet ruineret på grund af bestyrelser og kasserer, der har haft en letsindig omgang med medlemmernes penge. Derfor er det vigtigt, at revisorerne ikke lader sig skræmme af mishagsytringer fra bestyrelsen eller fra andre tæt på den.

Vi har som revisorer oplevet nogle mishagsytringer i år, endda nogle perfide og totalt uacceptable. Jeg skal her undlade at gå nærmere ind på dette, idet de pågældende personer sikkert er helt klar over, hvad jeg hentyder til.

Når vi som revisorer, har haft svært ved at sætte vores underskrifter på det foreliggende regnskab, hænger det sammen med kassererens uvilje til at komme med et regnskab, der dels var fyldestgørende, dels stemte samt at komme med oplysninger, vi kunne tage stilling til.

Der første revisionsmøde i efteråret blev holdt den 23. oktober! Efter vedtægterne skal regnskabet være revideret 30 oktober. Mødet blev med vilje af kassereren skubbet så langt ud, at han ikke skulle møde den ene revisor, idet Marie Louise tillod sig at rejse til U S A , men revisorsuppleanten Annelise udfyldte pladsen . Allerede efter 1 times revision måtte vi konstatere, da vi ikke kunne få adgang til at se bilag eller kontoudskrifter, disse var ikke medbragt, kun et udkast til regnskab var med, vi meddelte kassereren at vi forlangte et nyt møde og vi opstillede en række krav om fuld adgang til bilag og kontokort der skulle fremlægges på næste møde.

Der blev fra revisorerne foreslået ikke mindre end 11 forskellige mødedatoer, men kassereren meddelte os, at han havde besluttet, at han ikke kunne resten af 2008.

Revisorerne insisterede på, at et møde skulle finde sted senest den 3 jan. 2009, men kassereren så sig heller ikke i stand til at møde denne dag

Efter trusler fra revisorerne om ikke at ville underskrive regnskabet, blev mødet holdt uden kassereren, men med formanden og en af suppleanterne ( Michael Heinze) der i mellemtiden havde afløst Dorit Johansen i bestyrelsen.

Kassererens udeblivelse var selvfølgelig helt utilfredsstillende, specielt fordi kassereren godt kunne besvare spørgsmål, stillet over mobilen medens han var på indkøbstur.

Det stod hurtigt klart også på dette møde, at vi ikke kunne underskrive regnskabet på grund af stadig manglende og utilstrækkelige oplysninger, forklaringer - mærkelige bilag og manglende kontokort. De samme kontokort som vi tidligere havde forlangt at få adgang til, og vi stillede stadig krav om adgang til disse bilag.

Vi stillede selvfølgelig mange kritiske spørgsmål, fordi vores mistanke nu var vagt og vi bevægede os oppe i det røde felt.

Mange af vores spørgsmål går på udgifterne i forbindelse med (Fødselsdagsfesten eller Jubilæumsudstillingen) på Bymose Hegn. Disse udgifter, der er forbrugt af en snæver kreds, mener vi generalforsamlingen skal tage stilling til, om de er rimelige. Vi sætter ikke spørgsmål ved udgifterne til selve festmiddagen og udgifterne til selve udstillingen, men vi sætter spørgsmål ved flere af de udgifter der fremkommer ved bestyrelsens omgang med medlemmernes penge- specielt i forbindelse med dette arrangement, men også generelt.

Vi har desuden sat spørgsmål ved sammentællinger, der ikke stemte, regninger der ikke var konteret rigtigt, samt regninger der først dukkede op i januar måned osv.

Helt ærligt jeg ville som menneske være flov over ved at have påtaget mig det hverv som folkevalgt kasserer og ville for længst været gået. Kassereren bringer andre personer i en meget pinlig situation. Samtidig må jeg sige at denne situation kunne være undgået, hvis specielt formanden havde været sin opgave voksen og havde haft en anden positiv tilgang til revisionen.

At revisorerne er blevet beskyldt for det ene og det andet, finder jeg helt uacceptabelt, og når vi kan læse i december bladet i referatet fra bestyrelsesmødet den 25.10.2008, altså 2 dage efter det første revisionsmøde i en parentes, der ikke skulle trykkes, at man vil undersøge muligheden for at hyre et professionelt revisionsfirma, og at man havde forespurgt en anden person til revisor og revisorsuppleant



posten - ja, så må jeg reagere. Revisorerne har helt styr på revisionsprocessen, men spørgsmålet er? Har bestyrelsen, formanden og- kassereren styr på forvaltningen af medlemmernes penge.???. Når vi endelig 30 januar 3-4 måneder efter at regnskabet skulle være forelagt revisorerne, skriver under på regnskabet, Det er nu den 4 udgave af regnskabet vi har fået forelagt, så er det fordi, vi simpelthen ikke kan komme videre, og fordi medlemmerne har krav på, at få forelagt et regnskab. I denne 4 udgave er der lige pludselig dukket en fejl postering op på 25.000 kr. ??

Stor er vores overraskelse, da vi på toppen af det hele opdager, at vores indlæg, der skulle bringes i februar bladet, og som rejser nogle af de kritik punkter jeg her har beskrevet, uheldigvis bortkom ved en tekniskfejl, på vejen mellem redaktøren og trykkeriet. Ja så er vores alarmklokker i hvert fald ikke blevet slukket. Efterfølgende har vi set en beklagelse herfor fra bestyrelsen og en forklaring fra trykkeriet, som er offentliggjort på hjemmesiden

Jeg vil sige tak til Marie Louise, fordi hun sendte mail ud til mange medlemmer og samtidig sige, at tilbagemeldingerne fra medlemmerne varmede. Der var stor tilfredshed med at få tingene frem i lyset – så det kan debatteres åbent – demokratisk og sagligt. Det er ikke kun os der er skeptiske over den nuværende bestyrelses forvaltning af medlemmernes og foreningens penge.

Til slut vil jeg sige: Personligt har jeg i alle de år, jeg har været frivillig leder, sat en ære i, at ingen kunne klandre mig for at have fingrene nede i klejnekassen. Jeg mener det kræver en høj moral at være folkevalgt, specielt hvad angår omgangen med adgangen til betroede midler.

Efter indlægget fra Bjørn Madsen var der andre spørgsmål fra medlemmerne til regnskabet

- Dorrit Neertoft (DN) – ang bladdrift og formandens nytårsberetning, hvori det fremgik at bladet skulle være billigere - svar fra formanden Jan Præstekjær (JP) at der i nytårsberetningen er en fejl – han undskylder. Bladet skal ikke være billigere end det er nu.
- Bjørn Madsen (BM): udtaler på revisorerne vegne, da denne gruppe føler sig udsat og dårligt omtalt af bestyrelsen, han spørger hvad skal en revisor og hvad skal den kritiske revision ?, samt at revisorgruppen stiller spørgsmål til sammentællinger, jubilæums udstillingen - har bestyrelsen styr på regnskabet ?
- Marianne Hansen (MH) hvor gammel skal klubben blive, hvis forbruget fortsætter uændret er ca 32000 kr tilbage i kassen om et år ? svar fra bestyrelses medlem Michael Heinze (MIH) sidste år var et specielt år – et jubilæumsår.
- Annelise Bech (AB) administrations omkostninger er for høje, over 30% bruges til administration AB er IKKE tilfreds med denne forvaltning. Besparelserne er på medlemssiden ikke på bestyrelsessiden eller administrationen.
- MH ang afskrivning af hjemmesiden – afskrivnings regler skal følges.
- Helle Agerskov (HA) mindes ikke at generalforsamlingen pålagde bestyrelsen at afholde en så kostbar jubilæumsfest. svar fra (MIH) – korrekt bestyrelsen blev ikke pålagt hvor mange penge der skulle bruges, men at jubilæumsåret skulle fejres
- Jette Axelboe (JA) bilag skal foreligge ved revision af regnskabet.
- DN – hvad blev pengene på jubilæumsfesten brugt til – svar fra MIH fremviser på projektor regnskab for jubilæumsudstillingen.
- DN mener at forplejning af dommere/ringpersonale er billigt hvis det også er med flybilletter

- Marie-Louise Ricard (MLR) har kontokort ang dommere og ringpersonale på Bymose hegn der skal lægges 12700 kr oveni udgifterne på Bymose Hegn til dommer og ringpersonale.
- JA undrer sig over fordeling mellem ringpersonale/dommere og arrangører og antal kroner der er brugt. svar fra MIHE som forklarer at der udover arrangørerne var 2 medhjælpere.
- Dorit Johansen (DJ) - forklarer at hun arbejdede for klubben fredag til søndag
- Margit Krogh (MK) - forstår ikke forholdet mellem udgifter på 13425 til forplejning og overnatning vedr. arrangørerne på Bymose Hegn
- HA – dobbeltudstillingen i Stepping må ikke koste 118000
- MH - vi har haft dobbeltudstillinger med bespisning mange gange før, der ikke har kostet så meget
- Ulf Bråthen (UB) bidrager med synspunkt på om arrangør skal overnatte på klubbens regning.
- MLR – svar til MK revisionen har undret sig over en konference bespisning den 22/8 og frokost den 23/8 og morgenmad/frokost den 24/8, samt betaling af hunde på værelset ??
- AB generelle administrations omkostninger, pengene fosser ud af kassen, afskrivningen er atypisk, varelageret er steget med 80000 kr - men det er ikke penge klubben får igen, det drejer sig om hvalpemapper mm. Ønsker mere gennemsækelighed og opfordrer til at fremtidige regnskaber bliver mere synlige og tilgængelige.
- Grehte Hansen (GH) hvorfor mangler der kvitteringer ang Bymose Hegn med mere åbenhed og ærlighed, så vil der ikke have været mistænkeliggørelse.
- Kim Kroustrup (KK) undres over at indkaldelsen til generalforsamling ikke indeholder budget
- MH forklarer at generalforsamlingen godkender eller godkender ikke regnskabet
- MIH forklarer nogle af ovenstående stillede spørgsmål:  
konferencebespisning var et skøn, i forhold til hvor mange der var tilstede fredag.  
Varelager: hvalpemapper har en faktisk værdi.  
Gode råd fra AB taget til efterretning.
- MLR – uansvarligt af kassereren ikke at gennemgå regningen fra bymose hegn ang konferencebespisning
- MH – spørgsmål ang varelageret – svar fra SA som forklarer proceduren
- DN om at træne hunde og klubben betaler kørsel, pointerer at det drejer som sportræning
- Joan Byriel (JB) – svarer at hun får betalt kørsel når hun ikke har hund med
- MLR - kørsel til JB 10989 kr + telefon penge – hvordan hænger det sammen
- JB svarer: trænere kører mange kilometer
- SA – forklarer klubbens regler for befordring.
- AB – ønsker at få at vide om man kan få betalt kørsel hvis man ex er i bestyrelsen når man udstiller uden at have andet arbejde på udstillingen



- MH – referat fra 5/3 2006 ingen kørselsgodtgørelse hvis man selv udstiller – svar fra SA hvis man bliver bedt om at gøre et arbejde for klubben får man kørsel.
- DJ får betalt kørsel selv hvis hun udstiller – da hun kører med klubmateriale.
- MH ønsker regler ang kørsel
- JA – ang kørsel

SA: alle bilag er til stede de mangler ikke.

- BM – Revisorene har fået fremvist 4 udkast til regnskab
- Hans Thorndahl (HT) – konsekvensen hvis regnskabet ikke bliver godkendt – svar fra HB om at han vil diskutere det med bestyrelsen efter optælling af stemmer.
- BM - Og jeg kan som revisor ikke stemme ja til regnskabet"

**Herefter blev regnskabet sat til skriftlig afstemning, stemmesedlerne blev indsamlet og generalforsamlingen blev suspenderet.**

**Stemmesedlerne blev talt op og HB bliver forelagt resultat – han kalder bestyrelsen sammen for at forelægge dem resultatet.**

- Holger Busk (HB) suspenderede generalforsamlingen for i enerum at diskutere resultatet af afstemningen med bestyrelsen.
- Generalforsamlingen genoptages, hvorefter HB fremlægger stemmeresultatet **20 for - 29 imod - 2 for/imod** og meddeler at bestyrelsen trækker sig som konsekvens af afstemningen om regnskabet. HB vil mandag den 9. marts tage kontakt til DKK for at høre, hvad der videre skulle ske.

Dirigent Holger Busk

dato



Referent Pernille Hedegaard

dato 25/3 2009

*Pernille Hedegaard*